

當流行遇上文化 佛也時尚



▲學生將彰化風情融入流行服飾。

百年全運即將在10月間於彰化舉行，為了讓「彰化品牌」意象發光發熱，縣政府特地於4月23日在彰化地標的八卦山大佛風景區，舉行「2011彰化生活藝術季—時尚動態秀」，邀請民眾一同觀賞時裝秀，將流行與在地文化做結合，讓八卦山大佛增添時尚氣息。

除了人氣名模劉薰愛、殷琪現場走秀外，還有建國科技大學模特兒社，以及達德商工美容科的同學們一同展示流行服飾，將時尚旋風帶進古意盎然的八卦山大佛風景區內。

達德商工美容科同學們還發揮創意，融入田尾花卉、社頭絲襪、大村葡萄等彰化產業，設計出符合時尚潮流又增添彰化意象的服裝。

這次時尚動態秀從「回顧九〇年代，向未來投影！」出發，為彰化地區的文化創意產業注入新活力，讓今年春天很「彰化」！



國內多位知名模特兒前來「彰化生活藝術季—時尚動態秀」活動中走秀。

臺灣豫劇團白蛇傳壓軸 鹿港傳統文化節劃下美麗句點



臺灣豫劇團在舞台上重現白蛇傳經典場面。

5月間曾來員林演藝廳演出「美人尖」而佳評如潮的臺灣豫劇團，再應縣政府邀請，於6月12日擔任「2011鹿港傳統文化節」壓軸，同樣由豫劇皇后王海玲領銜主演，配合端午佳節，演出新編「白蛇傳」，為文化節系列活動劃下完美句點。

臺灣豫劇團精心挑選「沽酒現形」、「盜仙草」及「水漫金山寺」等3段白蛇傳中膾炙人口的故事，精采的身段，配上精心設計的武打場面，以及用凄美動人的愛情故事做主軸，劇情高潮迭起，毫無冷

場，民眾看的如癡如醉，大呼過癮。

有別於臺灣豫劇團以往多在國家戲院等室內場地演出，此次縣政府特地安排在鹿港藝文館戶外廣場表演，以開放式的場地，拉進民眾跟舞台的距離，讓大家體驗經典劇作不一樣的詮釋手法，享受一場豐富的文化藝術盛宴。

臺灣豫劇團是在今年5月21日、22日前來彰化演出兩場「美人尖」，且事先到多所學校舉行講座，因此未演先轟動，演出時場場爆滿，讓彰化民眾深刻感受到豫劇魅力。

歡慶勞動節 鬥陣來同樂

彰化縣政府慶祝100年國際勞動節，以「健康相招齊步走歡樂SHOW歌喉」為主題，舉辦勞工盃卡拉OK歌唱比賽、模範勞工表揚大會、登山健行暨園遊會等一系列活動，讓為彰化經濟努力的勞工們歡度屬於他們的佳節。

勞工盃卡拉OK歌唱比賽於4月24日在縣府一樓大廳舉行，共有115人報名參加，不只台上競爭激烈，台下親友團加油歡呼聲也此起彼落，最後選出本國勞工組及外國勞工組各前6名加以表揚。

緊接著「慶祝100年五一勞動節模範勞工表揚大會暨職場健康週」於4月27日在鹿港立德文教會館舉辦，卓伯源縣長到場表揚420名績優模範勞工、10名傑出身障勞工及10名推動勞工安全衛生績優志工。

卓縣長表示，榮獲表揚的勞工們實至名歸，感謝他們為工作、為社會的熱忱付出及無私奉獻，是勞工界的典範。

5月1日國際勞動節當天，彰化縣政府邀請勞工朋友一起登山健行，一早在體育場集合，先由有氧運動老師帶領大家做完活力健康操後，再沿著桃源里登山步道前進，輕鬆愜意

的漫步在步道中，舒緩工作壓力。

當天並舉辦園遊會，除了40個攤位供大家盡情吃喝玩樂外，並邀請勞工盃歌唱比賽優勝者現場高歌，且還有多個精彩節目，讓參加民眾都盡興而歸。



楊仲副縣長在勞動節當天，與勞工一起伸展筋骨，做活力健康操。

交通安全小提醒

酒後不開車，
請指定駕駛或
搭計程車，
送你平安回家。

彰化縣政府 關心您！



彰化縣政府
廉能服務專線：

0800-000-108

檢舉信箱：彰化郵政 23-4 號信箱

檢舉貪瀆傳真號碼 (FAX)：04-7258002

檢舉專用電子郵件信箱：ethics@email.chcg.gov.tw

判決有罪確定就有機會得到
1,000萬元檢舉獎金

彰化縣政府全民督工專線：

0800-009-609